

## ABSOLUCIÓN DE CONSULTAS ADMINISTRATIVAS

### ACUERDO MARCO N° ACM-0001-2024-OFP/PETROPERU – SEGUNDA CONVOCATORIA

#### CONTRATO MARCO PARA EL SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE REFRACTARIO DURANTE PARADAS DE PLANTA PROGRAMADAS Y NO PROGRAMADAS EN REFINERÍA TALARA

EMPRESA:	ALFRAN PERU SAC
RUC:	20609545837

CONSULTA N° 1	Condiciones Técnicas
NUMERAL : 12.	Página N° 10
Consultas: ¿Cuál será el procedimiento según el Reglamento de contrataciones de PETROPERU para seleccionar a dos (2) postores para el otorgamiento de la Buena Pro?	
RESPUESTA: La selección de proveedores, es decir la metodología de evaluación está descrita en el numeral 12 de las Bases, donde se realiza la evaluación económica y técnica, quedando finalmente un orden de prelación, donde los 2 primeros serán a quienes se les otorgué la Buena Pro.	

CONSULTA N° 2	Condiciones Técnicas
NUMERAL : 12.	Página N° 10
Consultas: ¿Cuál será en detalle, el procedimiento según el Reglamento de contrataciones de PETROPERU para asignar cada Contrato Específico, considerando que habrá 2 contratos Marco firmados?	
RESPUESTA: Para asignar un contrato marco específico se Elabora las Condiciones Particulares considerando lo establecido en el Contrato Marco, entre los proveedores con lo que se haya suscrito el Contrato Marco (en este caso 2), se Selecciona al(los) proveedor(es) con quien(es) se suscribirá el Contrato Específico, tomando en cuenta la lista de precios ofertados y las Condiciones Particulares. Asimismo, de haberlo establecido en las Condiciones Técnicas, podrá solicitar mejoras respecto al precio en las cotizaciones presentadas para los Contratos Específicos (Pedidos de Consumo), tener presente que en ningún caso se aceptarán precios mayores a los indicados en la lista de precios.	

EMPRESA:	ABASTECIMIENTOS INTERNACIONALES SAC
RUC:	20111438227

CONSULTA N° 1	Condiciones Técnicas
Numeral 12	Página N° 10
Consulta: En el ítem 12 de la condición técnica indica que el contrato marco se suscribirá con dos (02) proveedores, sin embargo, en la hoja de proceso ítem 16 indican que PETROPERU suscribirá Contrato Marco con un (01) proveedor. ¿Cuál de los dos es el correcto?	
RESPUESTA: Se actualiza la cantidad de proveedores con quienes se firmará contrato en la Hoja de Proceso, debe decir dos (2) proveedores.	

CONSULTA N° 2	Condiciones Técnicas
Numeral 17	Página N° 10
<p>Consulta:</p> <p>En caso el contrato marco se suscriba con dos (02) proveedores,</p> <p>¿Cómo se garantizará el respeto a los precios establecidos en el contrato marco y cuál será el mecanismo de administración y asignación de los contratos específicos?</p> <p>¿Qué precios unitarios serán válidos para facturar en el caso tengamos que intervenir trabajos asignados a la otra contratista del contrato marco?</p>	
<p>RESPUESTA:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- En el numeral 35 de las Condiciones Técnicas se establece que, previa suscripción de cada Contrato Específico, PETROPERÚ solicitará cotización para el servicio requerido al CONTRATISTA Marco. Cada solicitud de cotización incluirá las Condiciones Particulares que serán consideradas para el Contrato Específico. Con esta información, el CONTRATISTA Marco elaborará su propuesta <u>en base a la Lista de Precios incluida en el Contrato Marco</u> y deberá contener como mínimo la siguiente información: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Declaración Jurada de cumplir con todo lo solicitado en las Condiciones Particulares del Contrato Específico.</li> <li>• Garantías y pólizas que apliquen al contrato específico.</li> </ul> </li> <li>- Los contratistas que suscriban un contrato específico previo a la notificación deberán establecer el monto y definir las partidas a usar de la lista de precios.</li> </ul>	